

TOP 学习 | 优质品牌

提分

就要“飞”一般的速度 选大山“不离不弃”

大山外语四升五、五升六语数英超级课程
大礼包名额抢占中!

选辅导班像选择婚姻一样重要,闪电闪离的婚姻估计也超出了飞人“翔”的预期,多数事实证明,不是有爱就可以冲动,报个辅导班被价格绑架的比比皆是。我们提醒广大家长消费前一定要了解透彻,质量还得有保证,因为重新报班和离婚的代价是一样的,自信心被打破不说,错过了黄金时间,再赶就显得吃力了。唐善普



大山外语小升初喜报传来 首批153人接到喜报

小升初测评在郑州市各大名校陆续开展。截至目前,大山外语已有153人已接到名校喜报,不少孩子已开始争取第二所名校名额。

伴随着名校录取的喜讯大山外语暑期班名额抢光活动也在火爆进行中,高额返现、校庆大礼包活动,让家长大呼“真值”,首轮活动小升初报名人数突破5000人。

好成绩有道理 联合名校组织多场杯赛 提前知晓选拔标准

在2014年大山外语组织了枫杨杯、中原网杯、爱华杯、希望之星杯、梦想之星杯、惠民杯等多场杯赛,参与人数占郑州市小升初总数的2/3。大山外语90%以上的学员至少参与两场杯赛,有的甚至参与四五场。在比赛中拔高,获得了家长学员的一致

认可。多数学员反映,杯赛是距离名校最近的路,通过杯赛学生可以多次感受名校出题难度系数以及出题方向和风格,为最后的小升初测评打下了坚实的基础。

十城联动成绩领先 前10名中5人出自大山

大山外语在大河报、郑州晚报组织的首届十城联动比赛中独占鳌头,前10名占据5个名额!在一万人规模的十城联动大赛中,大山外语优秀学子冠军、榜眼

尽收。其中农大校区唐鹤林,以182分的好成绩,斩获盟主地位。大赛的前10名中有5名出自大山。所有参赛人数中,中榜率高达65%,稳坐本次大赛的擂主之位。

小升初《择校一本通》 助力3000名学员升入名校

大山外语在本次大赛中,中奖比例高达65%。多数学员认为,小升初《择校一本通》起到了至关重要的作用。

该书是由大山外语小升初泰斗马老师、唐老师领衔编写,全省唯一一本正规出版社发行的小升初指导手册。囊括了近10年郑州市小升初英语、数

快速提分看看哪些班型更适合孩子

大山小升初以“三三三”教学原则为理论核心,全科教材体系是大山外语近50位资深教师,在九年的教学实践中不断总结、思考、创新的结晶,是经过数万名学生验证过的成熟教材体系。全科教材体系下采用分层教学,全科分层次主题班型为:小升初名校定向班、名校尖子生班、名校同步提分班。

提分班主要针对成绩一般,急需大幅度提高的孩子,讲课进度和速度跟学校同步,帮助孩子吃透课堂。

尖子生班主要针对成绩较好者,授课速度比正常学校授课要超前,在这里可以学到更多的延伸知识,让孩子提前掌握。

名校定向班主要针对成绩优秀者,通过校内选拔考试方可报名,为孩子升入名校定向制定课程内容。



报名电话:114转大山外语
抢报热线:114转大山外语
扫描二维码
免费试听小升初精品课程

大山外语 | 河南中小学英语辅导领导者

学英语 提分快 更多人选大山 连续17年辅导人数遥遥领先

小升初收官之战 新初一巅峰对决 新初一暑期预科班 为了一场必须打赢的战役 新初一分班考试

网罗全市90%重点中学分班考试真题资料、50%首次公开、解析技巧;进入实验班、重点班才能在未来三年享受学校顶尖教育资源!

7月12日前 英语、数学、语文 第二科5折

报名即赠

价值450元三个月贴身作业辅导
价值880元秋季在线同步课程
价值398元超级任务拓展营

抢报热线:114转 大山外语

中考刚结束,喜讯接踵而至,大山外语老师纷纷接到学生打来的电话,英语15分的作文考前老师多次强调必背篇目,10分阅读和10分完形填均押中,再加上一些细节性的题目,加起来竟然将近50分的原题。而数理化更神,仅仅数学就有49分原题是考前老师带着学生复习的,究竟是什么原因,让这不做押题班讲座、不专攻押题的大山外语,能押中这么多分的题目呢? 吴幸歌



报名电话:114转大山外语
扫一扫,免费试听视频课程

“过”二模、“斩”中考 大山外语8大名师 押中多道原题

新初一、新高一英数理化暑期衔接班爆满
本周加推13个班



大山教材独家教材 揭开中考“神押题”面纱

中考二模,大山外语就押中不少原题,各科教师各显神通,英、数、理、化平均每科45分左右的原题出现。本次中考,延续了二模押题风范,再上不少学员开学无忧。大山外语瑞达路校区的宋宇凡说:“这些押中

的题目大多数都来自大山外语独家编写的教材,二模和中考都可以在教材中找到相应的原题。考前英语老师还给我们提供了三篇必背的范文,其中一个就刚好是本次的考题,实在是大幸运了。”

名师多、技筹高 8大名师,打造不一样的暑期

这些权威的内部教材全部是大山中考教研团队的研究成果,他们搜集了各大名校的知识点、易考点、难点以及答题技巧。紧跟考试形式做最前卫的中考形式分析。

新初一衔接班英语,分别是沙口路校区的高军老师和煤仓校区的马增霞老师。新高一衔接班英语,分别是34中杨宇峰老师和碧云路校区的校大祥老师。

而本次押中中考题目的8位名师也将在新一轮的新初一、新高一衔接班中再次发光发热。快来看下他们都在哪些校区代课,离得近的孩子可以直接报他们的班哦。

新初一衔接班数学,分别是聚源路校区李贺老师和华中校区的卢小红老师。新高一衔接物理、化学分别是煤仓校区张玉恩老师和金桥校区黄瑞华老师。

新初一、新高一衔接班 一场必须打赢的战役

事实证明超过53%的小学优秀学生到初中会失去优势,原因就是没有做好小学与初中的衔接过渡!小学知识体系简单,学生单靠记忆就能轻易拿高分,到了中学要求学生的理解领悟能力,因此小学阶段靠死记硬背的方法已经难以适应全新的学习、

思维方式!这样暑期衔接能在很大的程度上改变学生思维和学习习惯,培养孩子独立思考能力。尤其是对于新初一的学生来说最现实的收获就是在分班考试中取得好成绩,分到重点班意味着领先三年!

暑期衔接班,专注、专业 课程体系完整是关键

大山外语针对暑期衔接班专门推出独家教材解读方案,课程体系完整,培养全面,抢先一步领悟考点、难点。中学英语部负责人孙老师告诉记者:“我们所讲的内容对于新初一来说主要针对开学的分班考试,易考点、难点都

在这个暑假一并解决。就英语课程来说,小学阶段注重语音的学习,中学语法知识较多,而我们主要是帮助孩子提前领域语法知识学习要领,做好衔接过渡。同时回顾总结小学所学知识,助力孩子打赢分班考试。”

多种班型热招中 中考定向保分班名额仅剩23个

除了常规的提分班、尖子生班,报名人数众多外,定向班受热捧程度也超出预期。中考定向保分班被誉为大山外语特色班型,全市唯一一所定向保分辅导学校,在这里名校升学率几乎达到100%,其中三成

以上的孩子会被两所以上名校录取。暑期大山外语会在内部尖子生班和提分班中选拔招生,同时外部学员也可通过入学前测试,成绩优异者可直接进入。